
'56OS MEGEMLÉKEZÉS MEZŐNYÁRÁDON
Október 19-én délután a Szederkényi Anna Általános Iskola ud-
varán gyülekeztek mindazok, akik az 1956-os eseményekre kí-
vántak emlékezni. Az itt felállított színpadon az iskolások
előadásában egy olyan ember emlékei és megpróbáltatásai kel-
tek életre, aki átélte az akkori eseményeket, azok minden negatí-
vumával együtt.

(folytatás a 2.oldalon)

Erdei iskolában voltak a hatodikosok, ezúttal Szög-
ligeten, az Aggteleki Nemzeti Parkban jártak "isko-
lába." Tartalmas és izgalmas volt ez a néhány nap,
hiszen megismerhették a térség természeti és kul-
túrtörténeti emlékeit. (2. és 3.oldal)

-november 17. (szombat) 20 óra:
Erzsébet-Katalin Bál az iskola tornatermében -
részletek hamarosan a plakátokon
-november 26. (hétfő):
Szederkényi Anna Nap az iskolában
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ÜLÉSEZETT MEZŐNYÁRÁD KÉPVISELŐTESTÜLETE
Október 3-án ült össze Mezőnyárád képviselő-testülete, hogy
megtartsa soron következő rendes ülését, amelyen hét napirendi
pont megtárgyalására került sor.
Elsőként Dr. Horváth László polgármester beszámolt a közös
önkormányzati hivatal felállításával kapcsolatos eddigi fejlemé-
nyekről. Az előző testületi ülésen a tagok felhatalmazták a köz-
ség vezetőjét a Mezőkereszteshez való csatlakozás
előkészítésére. A beszámolóban elhangzott: Mezőkeresztes ré-
széről nem merült fel kifogás a csatlakozással kapcsolatosan.
Egyelőre a legnagyobb probléma és egyben fontos kérdés is a
közhivatalnokok későbbi létszáma. A keresztesi 1 5, a nyárádi 5
és a csincsei 3 fő kevésnek tűnik minden feladat maradéktalan
ellátására. A létszám alakulására a későbbiekben még a kor-
mányzat döntései is hatással lehetnek. Az eddigiek alapján a Me-
zőkereszteshez való csatlakozást egyhangú igen szavazattal
hagyták jóvá a tagok.
A második napirendi pontban a köznevelési feladatokról volt
szó. Januártól a 3.000 fő alatti települések iskoláinak üzemelte-
tését teljes egészében az állam veszi át, beleértve a fenntartást
és a bérezést is, az ingatlan azonban önkormányzati tulajdonban
marad. Ebbe a kategóriába tartozik Mezőnyárád is. A jelenlegi
tanévben nem várható ezzel kapcsolatos érdemi változás az isko-
la életében, a következő tanév változásai pedig a későbbi kor-
mányzati döntések függvényei.
A harmadik fő téma annak a pályázatnak a beadása volt, amely-
nek összegéből a község központja újulna meg. A pályázatot ok-
tóber 15-e és november 15-e között lehet beadni. A tervek

szerint többek között buszmegálló felújításra, parkrendezésre,
játszótér kialakítására, kerítés felújításra fordítaná az önkor-
mányzat az így nyerhető 20 millió forintot. Mind a pályázat be-
nyújtását, mind pedig a terveket egyhangúlag hagyták jóvá a
testületi tagok.
A negyedik napirendben a 2013. évi belső ellenőrzési terv meg-
beszélésére került sor, amely az előre kiadott írásos anyag tanú-
sága szerint kistérségi szinten folyna. A jóváhagyás itt is
egyhangú igen szavazat volt.
Ötödikként az úgynevezett ÖNHIKI pályázat beadásáról szüle-
tett döntés. Vagyis az önhibájukon kívül hátrányos helyzetbe
került települések támogatására kiírt pályázati lehetőséget ezút-
tal is ki kívánja használni a község.
A hatodik megtárgyalandó téma a Sport és Szabadidő Park át-
adása és névadása volt. Mint arról már korábban is beszámol-
tunk, a tenisz pálya, a futball pálya és a hozzájuk tartozó
épületek a későbbiekben egy egységet alkotnak majd. Polgár-
mesteri javaslat alapján az átadás ünnepélyes keretek között
történne és Farkas Pálról neveznék el, az elhunyt képviselő em-
lékére. A névadó személyével kapcsolatosan azonban a testületi
tagok véleménye megoszlott, nem mindenki támogatta egyön-
tetűen a javaslatot. Végül a javaslat ezen része visszavonásra
került. Az ünnepélyes átadóra sor kerül, de egyelőre névadó
nélkül marad a létesítmény.
Utolsó napirendben az időszerű feladatok megbeszélése zajlott.
Itt képviselői javaslat hangzott el a lakosság értesítéséről egy-
egy esetleges csőtörés esetén, valamint javaslat született a te-
metőben lévő izraelita síremlékek és környékük karbantartásá-
ra, esetleges áthelyezésükre.

KÖVETKEZŐ LAPZÁRTA: 2012. NOVEMBER 21.
Figyelem! A lapzárta időpontja után érkező cikkeket nem áll
módunkban megjelentetni, csak a következő lapszámban !

Mozgalmas és érdekes programokat szerveztek az
óvodódások számára az óvónénik az elmúlt hetek-
ben: megismerkedtek a kukoricatöréssel, szüretel-
tek az óvoda udvarán, az állatok világnapján pedig
a házi állatokkal ismerkedtek meg. (4.oldal)



(folytatás az előző oldalról)
Az előadás után az ünneplők a könyvtár előtti térre vonultak,
ahol előbb Korpás Zoltán szavalta el Váci Mihály "Nem
könnyebb a béke" című költeményét, majd Dr. Horváth László
polgármester tartott ünnepi beszédet.
Ebben visszaemlékezett az 56 évvel ezelőtt történtekre, és ki-
emelte: az akkori események szelleme ma is kötelezi a magyar-
ságot. Az épület falán elhelyezett emléktáblánál az ünnepség
végén a helyi intézmények, pártok és civil szervezetek helyez-
ték el a megemlékezés koszorúit.
A következőkben a polgármester úr beszédéből idézünk két rész-
letet:
Tisztelt Hölgyeim és Uraim! Kedves Fiatalok!
Ünnepelni gyűltünk össze, megünnepelni történelmünk egy nagy
szerű pillanatát, az 1956os forradalmat. Az ünnep közösségi lé
tezés. Nemzetünk nagy pillanatai azért váltak ünneppé, mert
ilyenkor meghal az Én, aki az élet csendes, mindennapi józansá
gában minden tudást, örömet magának akar megtartani. Ünnep
kor az emberek egy magasabb létben találkoznak, kilépve a
hétköznapi, egyéni létezésből.
Most, 1956 nemzeti ünnepén is az élet egy kiemelt pillanatában
élünk, mert nemzeti önérzetünk szempontjából is fontos, hogy
tisztán lássunk, számot vessünk múltunkkal és tovább adjuk utó
dainknak. Ahogy a nagy költő, Babits Mihály írja:” a múlt nem
halt meg, hanem hat ránk, él testünkben lelkünkben, egész va
lónk, az egész múlt eredője. Minden jelen pillanat magában fog

lalja az egész múltat és valamit ad hozzá.”
.................
Ezek a napok a magyar történelem dicső napjai, mert egy önér
zetében megalázott, méltóságától megfosztott, mindennapjaiban
megnyomorított nép fellázadt az elnyomás, a diktatúra és a vi
lág egyik leghatalmasabb katonai hatalma ellen. Az egyenlőtlen
fegyveres harcban Dávid és Góliát csatáját időlegesen hiába
nyerte meg Góliát, hosszabb távon, mint ahogy azt a történelem
be is bizonyította, csakis Dávid, azaz a magyar nemzet nyerhe
tett. Ezért feladatunk, sőt kötelességünk fejet hajtani a mártírok
emléke előtt, Nagy Imre és társai előtt, a pesti srácok előtt,
mindazon értelmiségiek, munkások, parasztok előtt, akik egy
jobb életért, demokratikus politikai berendezkedésért, a szabad
ságért , függetlenségért, tulajdonképpen értünk, a mi jövőnkért
is küzdöttek.
Az 56os forradalom legfőbb üzenete, hogy demokratának kell
lennünk és el kell utasítani mindenféle diktatúrát, azt is, amely
a demokrácia álarcában akarja behálózni gondolkodásunkat.
Bibó Istvánt idézve: „demokratának lenni annyi, mint nem fél
ni”
1956 szelleme ma is kötelez. Rá kell ébrednünk, hogy párthova
tartozástól, származástól, vagyoni helyzetünktől függetlenül el
sősorban valamennyien magyarok vagyunk, egy nemzet és csak
egy nemzetként védhetjük meg szabadságunkat, csak egy nem
zetként lábalhatunk ki a válságból, csak egy nemzetként tervez
hetünk jövőt magunknak. Csak együtt sikerülhet!
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MEGEMLÉKEZÉS AZ ARADI VÉRTANÚKRÓL
Október 5-én emlékeztek meg az aradi vértanúkról a mezőnyá-
rádi Szederkényi Anna Tagiskolában. A gyerekek Hajnalné Sá-
ra Orsolya tanárnő segítségével készítették el emlékező
műsorukat.
Az 1848-49-es szabadságharc végét jelentô világosi fegyverleté-
tel után a császári haditörvényszék ítélete alapján Aradon kivé-

gezték a magyar honvédsereg 12 tábornokát és egy ezredesét,
akik a bukást követôen kerültek osztrák fogságba. Így a nemzet
vértanúi lettek: Aulich Lajos, Damjanich János, Dessewffy
Arisztid, Kiss Ernô, Knézich Károly, Lahner György, Lázár
Vilmos, Leiningen Westerburg Károly, Nagysándor József, Pöl-
tenberg Ernô, Schweidel József, Török Ignác és Vécsey Károly.

DIÁKKÖZGYŰLÉS AZ ISKOLÁBAN
A Szederkényi Anna Tagiskolában a 2012/2013-as tanév első di-
ákközgyűlésén bemutatkozott a diákönkormányzat képviselő-
testülete, akiknek mandátuma az idei tanévre szól. A diákképvi-
selők a tavalyi tanév végén egy 3 napos, többrétű képzésen
vettek részt, mely során elsajátíthatták a jövőben végzett mun-
kájukhoz szükséges önkormányzási ismereteket és egyéb hasz-
nos készségeket.
A tavalyi évhez hasonlóan 5 bizottság alakult: tanulmányi, mé-
dia, egészségügyi, kulturális és turisztikai szakbizottságok foly-
tatják az előző tanévben megkezdett munkát és szervezik a
területekhez kapcsolódó programokat.
A kora reggeli gyűlésen az éves program ismertetése mellett a
már szerveződő színházlátogatásra és Less Nándor emléktúrára

is felhívták a figyelmet. Elhangzott még a Szederkényi Anna
tanulmányi pályázatra való felhívás is.
Az intézményt és a benne folyó munkát érintő közérdekű infor-
mációkat Tóth Sándor tagintézmény-vezető vette sorra.
Elhangzott többek között, hogy a színes programkínálat mellett
a tanulás a legfontosabb dolga a diákságnak. A pontosság be-
tartása, a tisztaság megtartása és az udvariasság a mindennapok
része kell, hogy legyen, és nemcsak az iskolai keretek között.
Ezek közül nyomatékot kapott a köszönés, melynek illemtanát
sajnálatos módon nem minden tanuló sajátította el maradékta-
lanul.
A környeztünk tisztántartása mellett az értékmegóvás, az intéz-
ményben lévő padok, eszközök épségének megőrzése is emlí-
tésre került, bár e tekintetben javulás tapasztalható.

ERDEI ISKOLÁBAN JÁRT A 6. OSZTÁLY
2012. szeptember 24-28-ig erdei iskolában jártak a 6. osztályo-
sok. A helyszín Szögliget volt, az Aggteleki Nemzeti Park cso-
dálatos karsztvidékén. A 18 tanuló, 2 nevelő és három szülő 5
teljes napot tölthetett el itt.
Komoly, többhónapos munka előzte meg, hogy tartalmas le-
gyen az erdei iskolánk. Megismerhették az élő és élettelen ter-
mészet szépségeit, képet kaptak a természetvédelemről, a
hulladékok újrahasznosításáról.

(folytatás a 3.oldalon)
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(folytatás az előző oldalról)
Bepillanthattak a csillagászat tudományába, barlangászkodhat-
tak, lovagolhattak, részesei lehettek a hucul ménes száguldásá-
nak.
Megtekinthettek egy olyan tájházat, ahol a „mindent a szem-
nek, semmit a kéznek” mondat más jelentéssel bírt. Felöltözhet-
tek korabeli ruhákba, ősi mesterségeket próbálhattak ki.
Nemezlabdákat készíthettek, túrázhattak a Szádvár csúcsára,
ahol egy fantasztikus várromot láthattak.
Nagyon sok állattal ismerkedhettek meg és találkozhattak útköz-
ben. Vizsgálhatták a nyomaikat, hallhatták a hangjukat, megis-
merték életterüket. Patakok vízében gyűjthettek parányi
állatkákat, melyeket nagyító és mikroszkóp alatt tekinthettek
meg. Középkori várjátékokat játszhattak, farkasokról hallhattak
előadást.
Maguk készítette kenyérlángost ehettek, jelvényeket készíthet-
tek. Mindezt könyvek és füzetek nélkül. Úgy, hogy saját maguk
tapasztalhattak meg dolgokat, saját maguk tevékenykedhettek.
A helyszínen számot adtak tudásukról, tapasztalataikról játékos
formában.
A Kúria Oktatóközpont munkatársai nagyfokú szakmai tudásról
tettek tanúbizonyságot, melynek köszönhető, hogy tanulóinkkal
megszerettették a természetet, hasznos, alkalmazható tudás bir-

tokába juttatták őket.
Köszönet illeti meg a sok-sok támogatót, akik segítették az itt
tartózkodásunkat. Köszönet az osztály szülői közösségének is,
akik komoly terheket vállaltak gyermekeik érdekében. Köszö-
net továbbá annak a három szülőnek, akik végig velünk voltak
az erdei iskola folyamán és végig segítették a munkánkat.
Ez az öt nap lehet sok és kevés is. Arra viszont mindenképpen
alkalmas volt, hogy csodálatos és feledhetetlen élményekkel
gazdagodhassunk, megismerhessük természeti és kultúrtörténe-
ti emlékeink egy részét.

Gallik Gábor osztályfőnök
„A szögligeti erdei iskolában mint szülő vehettem részt. Gyö
nyörű környezetben tölthettünk el 5 napot a gyerekeinkkel. Iz
galmasan röpültek a napok, hiszen rengeteg program várta
őket. Sokszor feszített tempóban tanultak, dolgoztak, hogy mi
szülök már sajnáltuk őket. De olyan élményekkel gazdagodhat
tak, amit úgy gondolom, nem fognak elfelejteni soha. Itt a gye
rekek nemcsak a száraz tananyagot hallgatták, hanem cselekvő,
aktív részesei lehettek az óráknak. Én is szívesen visszaváltoz
tam volna iskolássá. Köszönet a szögligeti oktatóknak, Orsi ta
nárnőnek és Gallik tanár úrnak, hogy megszervezték és együtt
töltötték gyerekeinkkel ezt az 5 napot.”

Simon Márta szülő
ERZSÉBET TÁBOR DOBOZSZANAZUGON
2012. októberében Erzsébet pályázatot nyertünk, és lehetősé-
günk nyílt arra, hogy elmehessünk egy 4 napos táborba, ami Bé-
kés megyében, pontosabban Doboz közelében helyezkedik el.
A tábor egy erdei tisztáson volt, ahol rengeteg szabadtéri progra-
mot lehetett csinálni. A mezőnyárádi tanulók közül 37 diák ki-
rándult, köztük a hatodikosok, és a hetedikesek. 4 tanár kísért el
minket.
2012.1 0.11 . – csütörtök: reggel 7 órakor indult a busz, elbúcsúz-
tunk a szüleinktől és elindultunk a kb. 200 km-es útra. Útköz-
ben néhányszor megálltunk pihenni, reggelizni. Délután 1 -2 óra
magasságában értünk oda. Kipakoltuk a csomagunkat, beren-
dezkedtünk a szobába, majd megebédeltünk. Rövid pihenés
után elmentünk túrázni a Körös-összefolyáshoz.
2012.1 0.1 2.– péntek: reggel 7 órakor ébresztő, majd készülő-
dés, tisztálkodás, aztán reggeli. Aznap Gyula nevezetességeit
néztük meg. Először a 100 éves cukrászdát látogattuk meg,
ahol mindenki kedvére vehetett sütiket, csokikat. Az édességek
nagyon ízlettek mindenkinek. Ezután ellátogattunk a gyulai vár-
hoz, ahol középkori termeket, kivégzőeszközöket és régi fegy-
vereket láthattunk. Körbejártuk az egész várat.
Ebéd után, a várhoz közel található fürdőbe mentünk, ahol az-
tán mindenki kifürödhette magát. Nagyon élveztük az élmény-

fürdőt. Este finomat vacsoráztunk, majd egy különleges
program várt bennünket. Egy animátor jött hozzánk, aki me-
sélt, és minket is bevont. Vicces volt, tetszett mindenkinek. Éj-
szaka nem sokat aludtunk a sok élmény miatt.
2012.1 0.1 3. – szombat: reggeli után délelőtt elmentünk túrázni
a Sámson várhoz. Megnéztük a várat és elolvastuk az ismeret-
terjesztő táblát. Visszafelé eltévesztettük az utat. Az egyik cso-
port egy kicsit hosszabb úton ment, de a másik csoport is tett
néhány száz felesleges métert. Ebéd után sport-délutánt tartot-
tunk. Fociztunk és tollasoztunk. Vacsora után karaoke partyt
rendeztünk, ahol rekedtre énekeltük magunkat. Fáradtan estünk
be az ágyba.
2012.1 0.1 4. – vasárnap: reggel a szokásosnál korábban kel-
tünk, fél 7-kor, mivel ez volt az utolsó nap, és el kellet pakolni
a dolgainkat. Mindenki rendet tett a szobában. Reggeli után el-
mentünk a buszhoz felpakolni. Elindultunk, de mielőtt haza-
mentünk volna, bementünk a Szarvason található Arborétumba.
Rengeteg növényt láttunk, amelyek nem csak érdekesek, ha-
nem szépek is voltak. Szüleinknek apró kaktuszokkal kedves-
kedtünk. 4 órára értünk haza.
Köszönjük a lehetőséget, hogy részt vehettünk ezen az élveze-
tes kiránduláson!

Papp Tibor (7. osztály)
LESS NÁNDOR TÚRA
2012. október 1 3-án, szombaton reggel egy közel 60 fős, kirán-
dulni vágyó csapat indult Cserépfalu irányába. A Szederkényi
Anna Tagiskola diákjai és a keresztesi iskola pedagógusai vál-
lalkoztak a 12 km-es táv teljesítésére a Less Nándor Túra kere-
tében. A diákönkormányzat szervezésében már második
alkalommal vehettek részt a mezőnyárádi gyerekek a Less Nán-
dor emlékére rendezett túrán, amelyet több távon több ezren tel-
jesítettek.
A túra során vulkánkitörést, ásványokat vizsgálhattak a résztve-
vők, a vulkáni működést tanusították a kaptárkövek is. A Bükk
kőzeteinek megismerését kísérletek sorával tették változatossá

a szervezők.
A szikrázó napsütés, az őszi lombok alatt átszűrődő fénysuga-
rak szinte csalogatták az erdőjárókat az emelkedők csúcsára, az
ősember barlangjához pedig mindenki izgatottan kapaszkodott
fel, ahol a leletekkel és azok felfedezésének történetével ismer-
kedhettek meg a látogatók.
A mezőnyárádi csapatnak végül 5 óra 40 perc alatt sikerült tel-
jesítenie a távot, persze a térképen az útvonal végét látva már
mindenki egyre éhesebbé vált. A célba érkezve boldogan vette
át mindenki a megérdemelt jutalmat, a finom ebédet.

Piszkor Rita



VÉRADÁS MEZŐNYÁRÁDON
2012. november 8-án 15:30-1 8:00 a Ta-
nácsadó épületében (Mezőnyárád, Szent
István király út 109.)
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BURSA HUNGARICA2013. ÉVI PÁLYÁZATI FORDULÓ
A pályázatok benyújtási határideje:
2012. november 23.
Bursa Hungarica „A” típusú ösztöndíj
pályázati feltételei
(2 tanulmányi félévre pályázható):
-lakóhely a pályázatot meghirdető telepü-
lési önkormányzat területén
-hátrányos szociális helyzet
-felsőoktatási hallgatói jogviszony igazol-
ható megléte (a pályázati kiírásban részle-
tezett feltételeknek megfelelően)
Bursa Hungarica „B” típusú ösztöndíj
pályázati feltételei
(6 tanulmányi félévre pályázható):
-lakóhely a pályázatot meghirdető telepü-
lési önkormányzat területén
-hátrányos szociális helyzet
-korábban még nem nyert felvételt felső-
oktatási intézménybe
További információk és belépés a pályá-
zati rendszerbe a pályázók részére:
www.emet.gov.hu/bursa-hungarica

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS
Köszönetet szeretnénk mondani Harango-
zó Andrásné tanító néninek az Erzsébet tá-
borban nyújtott önfeláldozó munkájáért.

Gyerekek és a szülők

ANYAKÖNYVI HÍREK  ÚJSZÜLÖTTEK:
Nagy-Veres Levente
született: Miskolc, 2012. szeptember 24.
szülők: Veres Enikő és Nagy Péter

RAJZ ÉS TECHNIKA VERSENY MEZŐKERESZTESEN
Október 15-én (hétfőn) Mezőkeresztesen rajz és technika versenyen vettünk részt az alsó-
tagozatosokkal. A mezőnyárádiak az alábbi eredményeket érték el:
rajz 1 . o. : Sümegi Soma: 1 . helyezés, Fazekas Adrienn: 2. helyezés, Nagy Regina
rajz 2.o.: Gedai Zsófia: 2. helyezés, Orosz Miklós:3 . helyezés
rajz 3.o. : Majnár Csenge: 2. helyezés, Hajdú Gabriella, Veres Tímea,
technika 3.o.: Kis Márton: 1 . helyezés, Daróczi Veronika: 3 . helyezés
rajz 4.o.: Potoczki Gitta, Daróczi Klaudia
technika 4.o.: Molnár Bence: 3. helyezés

Harangozó Andrásné
KÖLYÖKATLÉTIKA VERSENYEN VOLTUNK
Kölyökatlétika versenyen vett részt iskolánk három első osztályos tanulója október 21 -
én, vasárnap a miskolci Avasi Gimnáziumban. Az IAAF Nemzetközi Atlétikai Szövetség
Kölyökatlétika programot dolgozott ki a 7-1 5 éves korosztály számára. A program
lételeme, hogy izgalmassá tegye az atlétikát a gyerekek számára. A kölyökatlétika
alapvető elve a csapatmunka. A csapat minden tagja hozzájárul az eredményekhez a futó-
dobó-, és ugrószámokban.
A kölyökatlétika a következő tanévtől a kerettanterv része lesz. Erre készítik fel a
pedagógusokat egy továbbképzés keretén belül. E továbbképzés része, hogy
megismertetik a tanulókat egy versenyen keresztül a különböző versenyszámokkal.
Ilyen vetélkedésen vett részt iskolánkból a Piros csapat tagjaként Fazekas Adrienn és
Vacsi Adrienn első osztályos tanulók, akik csapatukkal az első helyezést érték el. Illetve
Sümegi Soma a Zöld csapattal harmadik lett. Gratulálunk eredményeikhez, további
sikeres versenyzést kívánok.

Farkas Jánosné

ŐSZI MUNKÁK AZ ÓVODÁBAN
Óvodánkban a hagyományainkhoz híven szeptember-október az őszi betakarítási mun-
kákkal való ismerkedés jegyében zajlott. Elsőként a kukoricatöréssel ismerkedhettek
óvodásaink. Köszönjük Harangozó Józsefné Magdi néninek, hogy a kertjében lévő kuko-
ricát letörhettük. A gyerekek nagy élvezettel láttak munkához, s a kis kosarak egykettőre
megteltek a sárga csövekkel.
A kukorica csuhét sem hagytuk ott, összegyűjtöttük és az oviban a különböző tevékeny-
ségek során felhasználtuk.
A következő nagy munkánk az udvarunkon lévő szőlő leszüretelése és préselése volt. Ezt
a munkát több napos előkészület után végeztük, hiszen "ennivalóról és innivalóról " is
gondoskodtunk. Az ennivaló a sajtos pogácsa és kifli, az innivaló pedig finom citromos
gyümölcstea volt. Mindezt a gyerekek aktív közreműködésével készítettük.
Reméljük, hogy az évről évre felelevenített szokások megmaradnak gyermekeink emlé-
kezetében, s később továbbadják ők is. Ezzel próbáljuk a hagyományokat tovább éltetni.

ÁLLATOK VILÁGNAPJA AZ OVIBAN
Október 4-én, az Állatok Világnapján ellátogattunk Hajnalné Sára Orsolyáékhoz, hogy
gyermekeink természetes környezetben figyelhessék meg a házi állatokat. Orsi néni,
Irénke néni és Pista bácsi kalauzolt bennünket a baromfik és a négylábúak között. A libák
hangos gágogással "üdvözölték" a gyerekeket. Sokféle állatot láthattak óvodásaink.
(tyúk, kakas, kacsa, liba, pulyka, galamb, nyúl, kecske, rackajuh, kutya, macska) Pista
bácsival nyuszit is simogathattak a gyerekek.
A látogatás végeztével gyümölccsel és édességgel kínálta meg Sárika óvodás társait. A
lovaglás sem maradt el, hiszen óvodásaink a következő héten lovagolhattak is. Ezúton
szeretnénk az egész családnak megköszönni a két emlékezetes délelőttöt.

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS
Ezúton szeretnénk megköszönni mindazoknak a segítségét, akik az óvoda által
szervezett vasgyűjtésben részt vettek. A bevételből az óvoda udvarán álló kis ház
tetőszerkezetét újítjuk fel.

Köszönettel: az óvoda dolgozói




